
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Szeptember 16, hétfő, Szent Kornélé pápa és Szent Ciprián püspök vér-

tanúk, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Szeptember 17, kedd, Bellarmin Szent Róbert püspök és egyháztanító; 

Bingeni Szent Hildegárd apátnő és egyháztanító, 18 óra: + Zoltán és csa-
ládja 

Szeptember 18, szerda, 18 óra: + Lajos férj és édesapa 
Szeptember 19, csütörtök, Szent Januáriusz püspök és vértanú, 7 óra: 

hálából Józsefért 
Szeptember 20, péntek, Kim Taegon Szent András áldozópap, Csong 

Haszang Szent Pál és társaik, vértanúk, 18 óra: Békéért 
Szeptember 21, szombat, 18 óra 
Szeptember 22, Évközi 24. vasárnap, 10 óra 
 
 
A gébárti Boldogasszony kápolnánál rózsafüzér-imádságot tartanak 

ma délután 15 órától, amelyet a szenvedő édesanyákért ajánlanak fel. 
Szeptember 20-án és 21-én zajlik a Családfesztivál több helyszínen. A 

részletes program az iskola hirdetőtábláján tekinthető meg.  
Újra folytatódik az Iskolalelkészség Család(sz)építő című előadás-so-

rozata, amelyben ebben a tanévben öt család mesél majd saját életéről, 
történetekkel, ötletekkel és tanácsokkal. Az első találkozó szeptember 23-
án, hétfőn, 16.30 órakor lesz iskolánkban. További részletek a Hírnökben 
olvashatók, elvihető szórólap pedig az újságos asztalon található. 

A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének szervezésében szeptember 
24-én, kedden, 17 órakor a Megyeháza Deák termében Juhász Hajnalka 
előadását hallhatják az érdeklődők: Keresztényüldözések a világban cím-
mel. 

Megérkezett a Martinus szeptemberi száma. A Szombathelyi Egyház-
megye egylapos falinaptárját 50 Ft-ért lehet megvásárolni az újságos asz-
talról. Ugyanitt kaphatók jövő évi kalendárium és asztali naptár is. 

 

 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg 
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Család(sz)építő 2.0 
 
Körülbelül két évvel ezelőtt a Csa-

lád(sz)építő sorozat első évfolyamában 
Éger Csaba katolikus pszichológus beszélt 
hét alkalommal a család és a házasság leg-
fontosabb kérdéseiről. Mivel a téma foly-
tonosan aktuális, Iskolalelkészségünk eb-
ben az évben megszervezi a második évfo-
lyamot, amelyben öt családot látunk ven-
dégül, akik a saját tapasztalatukat hozzák 
és osztják meg a jelenlevőkkel. Ebben az 
évben tehát nem szakmai szemmel nézünk 
a család és gyermeknevelés témájára, ha-
nem terepmunkára megyünk, élő helyze-
tekkel fogunk szembesülni. 

Meghívott vendégeink hétköznapi csa-
ládok, akik saját életükről mesélnek majd: olyan helyzetekről, amellyel 
életük során találkoztak, s elmesélik majd, hogyan jutottak túl a nehéz 
vagy éppen meglepő helyzeteken. Könnyed, együtt eltöltött egy órára szá-
míthatnak a jelenlevők, nem előadásra, hanem inkább beszélgetésre.  

A sorozat szórólapja megtalálható az újságos asztalon az öt időponttal 
együtt. Az első találkozó szeptember 23-án, hétfőn, 16.30 órakor lesz is-
kolánk fizika-előadójában. Vendégünk Tóth Zoltán és Tóthné Wiktora 
Viktória lesz Szombathelyről. Mindenkit nagy szeretettel várunk! 



 

Már csak egy év – Elindították a NEK visszaszámláló óráját 
 

A budapesti Szent István-bazilika előtt szeptember 13-án megtartott 
ünnepi rendezvényen Erdő Péter bíboros, prímás, Michael August Blume 
apostoli nuncius, Mohos Gábor püspök, a kongresszust előkészítő titkár-
ság vezetője és Snell György püspök, a bazilika plébánosa indította el azt 
a visszaszámláló órát, ami jelzi, hány nap van még hátra az 52. Nemzetközi 
Eucharisztikus Kongresszus kezdetéig. 

A visszaszámlálást indító ünnepség a Szent István-bazilika harangjai-
nak megszólalásával kezdődött, majd bevonult az a hetven országzászló, 
melyek a világegyház nemzetköziségét szimbolizálták. 

Michael August Blume pápai nuncius köszöntőjében arra buzdított, 
hogy együtt gondolkodjunk az eucharisztikus kongresszus küldetéséről. 
„Magyarországnak szerepe, feladata van Európa újraevangelizálásában. 
Tanúságot kell tennünk a keresztény szeretet és az Eucharisztia bensősé-
ges kapcsolatáról” – zárta köszöntőjét Michael August Blume. 

Mohos Gábor püspök, a NEK Titkárság vezetője felszólalásában arra 
emlékeztetett, hogy az eucharisztikus kongresszus egy olyan ünnepsoro-
zat lesz, melyen tulajdonképpen magát a életet ünnepeljük, azt az életet, 
melyet Istentől kaptunk. Ezen az ünnepen azt a Jézust is ünnepeljük, aki 
megújítja életünket, és aki az Eucharisztiában táplálja ezt a megújulást. 

Erdő Péter bíboros köszöntőjében azt emelte ki, hogy a kongresszus 
nemzetközi lesz, ezt jelképezik a két oldalon felsorakozott zászlók. Az euc-
harisztikus kongresszus mottója: „Minden forrásom belőled fakad” (Zsolt 
87,7). Ez annak a zsoltárnak a végén található, mely arra utal, hogy min-
den nép testvére a másiknak. Mi, magyarok is mutassuk meg a saját érté-
keinket és készüljünk az eucharisztikus kongresszusra imádsággal, ön-
kéntes munkával, és természetesen szentségimádással is. „Adja Isten, 
hogy mindannyiunk számára megerősödés, öröm és tanúságtétel forrása 
legyen ez az esztendő és maga az eucharisztikus kongresszus is” – kívánta 
végül Erdő Péter. 

Ezt követően a bíboros, Michael August Blume, Mohos Gábor, valamint 
Snell György leleplezte azt a visszaszámláló emlékpontot, mely mutatja, 
mennyi idő van még hátra az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus 
kezdetéig. 

Szeptember 13-án a regisztráció is elkezdődött a 2020-as Nemzetközi 
Eucharisztikus Kongresszusra. 

magyarkurir.hu 
 

 


